

«ПРАВДА»
г. МОСКВА

18 МАРТ, 1969

ЗДЕСЬ РОЖДАЛАСЬ ВОЛШЕБНАЯ МУЗЫКА

ПСКОВ, 17. (Корр. «Правды» И. Виноградов). Общественность Псковской области широко отмечает 125-летие со дня рождения великого русского композитора Н. А. Римского-Корсакова.

В шести километрах от автомагистрали Ленинград—Киев, на берегу озера Песно, в «милой Вечаше», как называл композитор село, Николай Андреевич провел восемь лет своей жизни. Здесь им созданы пять опер, которые вошли в золотой фонд русского музыкального искусства: «Ночь

перед Рождеством», «Садко», «Царская невеста», «Сказка о царе Салтане», «Сказание о невидимом граде Китеже и деве Февронии».

Два года назад Вечаша и соседнее село Любенск объявлены заповедным местом. Жители Псковщины с большой любовью берегут все, что связано с именем великого композитора. В районном центре Плюсса действует народный музей Н. А. Римского-Корсакова. Сейчас разрабатываются проекты восстановления домов и реставрации садов и парков в Вечаше и Любенске.